

## **Уважаемые участники!**

Для прохождения государственной итоговой аттестации в форме единого государственного экзамена в досрочный период 2018 года в республике организованы два пункта проведения экзаменов с применением технологии печати контрольных измерительных материалов в аудиториях и сканирования бланков ЕГЭ в пункте проведения экзамена:

1) **ППЭ-072** ГБПОУ РМ «Саранский строительный техникум» (Республика Мордовия, г.Саранск, ул Федосеенко, д. 19)

;

2) **ППЭ-104** МОУ «Лицей № 26» городского округа Саранск (Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Серадзская, д.21)

.

## **Ознакомление участников ГИА с результатами ГИА.**

Ознакомление участников ГИА с полученными ими результатами ГИА по каждому учебному предмету, с решениями Государственной экзаменационной комиссии и Конфликтной комиссии Республики Мордовия по вопросам изменения и (или) аннулирования результатов ГИА проводится по месту подачи заявления на прохождение ГИА.

## **Места информирования о результатах ГИА:**

для обучающихся – образовательные организации, которыми они были допущены к ГИА в установленном порядке;

для выпускников прошлых лет, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях – органы местного самоуправления осуществляющие управление в сфере образования, осуществляющие управление в сфере образования (по месту жительства).

### **Сроки и порядок информирования о результатах ГИА:**

Председатель ГЭК рассматривает результаты ГИА по каждому учебному предмету и принимает решение об их утверждении, изменении и (или) аннулировании.

**Утверждение результатов ГИА** осуществляется **в течение одного рабочего дня** с момента получения результатов централизованной проверки экзаменационных работ ГИА.

После утверждения результаты ГИА в течение одного рабочего дня передаются в образовательные организации, а также органы местного самоуправления осуществляющие управление в сфере образования, осуществляющие управление в сфере образования, для последующего ознакомления участников ГИА с полученными результатами.

Ознакомление участников ГИА с полученными ими результатами ГИА по каждому учебному предмету осуществляется **в течение одного рабочего дня со дня их передачи** в организации, осуществляющие образовательную деятельность, а также органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования. Указанный день считается официальным днем объявления результатов ГИА.

Образовательные организации, органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, под роспись информируют участников ГИА о полученных ими результатах ГИА.

Автор: Administrator  
21.02.2018 12:54

---

Региональный центр обработки информации обеспечивает предоставление возможности персонального ознакомления участников ГИА с результатами ГИА по каждому учебному предмету на сайте РЦОИ: <http://cmoko.ru> посредством введения данных участника в специальную форму.

Ознакомиться с результатами ЕГЭ, а также просмотреть копии изображений бланков участники могут с использованием специализированного сервиса на официальном информационном портале единого государственного экзамена <http://ege.edu.ru>. Ссылка на личный кабинет участника:  
<http://check.ege.edu.ru>

**[Примерный График обработки экзаменационных работ досрочного этапа ГИА в 2018 году.](#)**